

Plan de prevenire și reducere a deșeurilor generate

-2024-

Introducere

Începând cu data de 26 august 2021, potrivit prevederilor O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor (prin care au fost abrogate Legea nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor și HG nr. 235/2007 privind gestionarea oleiurilor uzate), este necesar un program de prevenire și reducere a cantităților de deșeurii generate din activitatea proprie.

În conformitate cu Strategia Națională de Gestionare a Deșeurilor, obiectivele de gestionare durabilă a deșeurilor urmăresc următoarea ierarhizare a priorităților:

- prevenirea apariției – prin aplicarea “tehnologiilor curate” în activitățile care generează deșeurii;
- reducerea cantităților – prin aplicarea celor mai bune practici în fiecare domeniu de activitate generatoare de deșeurii;
- valorificarea – prin re folosire (reutilizare), reciclare materială și recuperare energetică;
- eliminarea finală – prin depozitare sau incinerare.

Contextul în SC IMP ROMANIA INDUSTRIAL CO SA

Societatea SC IMP ROMANIA INDUSTRIAL CO SA este autorizată a-și desfășura activități de fabricarea altor articole textile n.c.a.(cod CAEN :1399) ; Activitatea se desfășoară într-un spațiu în intravilanul localității Chisoda, adiacent drumului DN 59, km 7, nr. 221. Terenul pe care este amplasat obiectivul este teren proprietate și ocupa suprafețele din teren conform CF nr. 413176 în suprafața totală S = 14086 mp . Corpul administrativ și hala de producție în suprafața totală de 8041 mp are următoarele compartimentări și destinații :

- hala de producție
- atelier mecano-energetic;
- sala compresoare ;
- centrala termica;
- camera de comanda;



TEXTILE

IMP ROMANIA

> TIMISOARA
> BISTRITA

- camera transformatoare
- corp administrativ

Curtea imobilului este organizata cu spatii verzi, alei de circulatie, trotuare, locuri de parcare betonate, rigole betonate, acoperite cu gratare circulabile, prevazute cu pante de scurgere care colecteaza apa pluviala si o duc in caminul colector cu rol de separare hidrodruri care descarca mai departe in canalul de desecare CCS 17 din cadrul Amenajarii hidroameliorative complexe Sag-Topolovat-Utvin , conform planului de situatie .

Societatea se preocupa in permanenta de diminuarea cantitatilor de deseuri generate in urma activitatii de productie, dar in mare parte cantitatile de deseuri sunt strict legate de comenzile de productie, cu cat societatea va avea mai multe comenzi cu atat cantitatea de deseuri va fi mai mare deoarece, deseurile provin de la ambalarea materiilor prime si auxiliare si din activitatile de mentenanta si intretinere a liniilor de productie ale societatii.

Situatia indeplinirii obiectivelor din planul de prevenire și reducere a deșeurilor generate de catre SC IMP ROMANIA INDUSTRIAL CO SA in 2023

Nr. Crt	Tip deseuri	Target 2022	Status	Observatii
1	Hârtie/ Carton Cod 15 01 01	Reducere cu 1%	Cantitatea de deseuri de carton nu s-a redus	- crestere datorata modului de ambalare a materiilor prime utilizate si de deteriorare a acestora in timpul transportului
2	Deseuri menajere Cod 20.03.01	Reducere cu 5%	Cantitatea de deseuri s-a redus cu 5%	- Scaderea se datoreaza in primul rand constientizarii angajatilor de colectare selectiva a deșeurilor menajere
3	Plastic Cod 15 01 02	Fara target deoarece sunt direct legat de cantitatea de productie	Cantitatea de deseuri a căror colectare fac obiectul unor măsuri speciale s-a redus cu 19% fata de 2022	Scaderea se datoreaza in primul rand constientizarii angajatilor de reutilizare a sacilor la maxim iar si dar si a cresterii comezilor de materie prima care utilizeaza ca mod de ambalare prinderea cu sarma (aici % a crescut)
4	Ambalaje de lemn	Fara target deoarece	Cantitatea de deseuri de	

	Cod 15.01.03	sunt direct legat de cantitatea de productie	ambalaj lemn s-a redus cu 38% fata de 2022	
5	Ambalaje de fier Cod 15 01 04	Fara target deoarece sunt direct legat de cantitatea de productie	Cantitatea de deseuri de ambalaj de fier nu s-a redus	Aceasta crestere se datoreaza comenzilor de materii prime, unii furnizori folosesc prinderea cu sarma a balotilor
6	Metale feroase Cod 16.01.17	Fara target deoarece sunt direct legat de cantitatea de productie	Cantitatea de deseuri de metale feroase a crescut fata de 2022	Aceasta crestere este strict legata de activitatea de intretinere, inlocuire a anumitor parti, site din utilizajele de productie
7	Deseuri textile Cod 04.02.22	Fara target deoarece sunt direct legat de cantitatea de productie	Cantitatea de deseuri textile nu s-a redus	Aceasta crestere se datoreaza faptului ca nu mai putem utiliza in productia proprie aceste deseuri
8	Deseuri materiale composite Cod 04 02 09	Fara target deoarece sunt direct legat de cantitatea de productie	Cantitatea de deseuri materiale composite nu s-a redus	Aceasta crestere se datoreaza utilizarii in productie a materialelor reciclate, fibre reciclate, cerinta a clientilor, aceste produse se rup foarte usor si avem pierderi mai mari de materie prima
9	Deseuri tuburi fluorescente si surse de iluminat compacte cod: 20 01 21*	Fara target deoarece sunt direct legate de inlocuirea celor nefunctionale		Aceste deseuri rezulta in urma schimbarii anumitor surse de iluminat deoarece se ars dupa un anumit nr de ore de functionare
10	Tuburi sray goale cod: 15.01.11*	Fara target deoarece sunt direct legate de activitatea de productie/mentenanta		Aceste deseuri rezulta in urma activitatii de mentenanta a liniilor de productie



TEXTILE

IMP ROMANIA
> TIMISOARA
> BISTRITIA

11	Deseuri absorbanti, materiale filtrante Cod 15.02.02*	Fara target deoarece sunt direct legate de activitatea de productie	Aceste deseuri rezulta in urma activitatii de mentenanta a liniilor de productie
912	Toate tipurile de deseuri cu codurile: 15.01.10* 16.03.05* 16.06.01*	Fara target deoarece sunt direct legat de cantitatea de productie	Nu am avut deseuri generate in 2022

Planul de prevenire și reducere a deșeurilor generate de catre SC IMP ROMANIA INDUSTRIAL CO SA in 2024

Nr. Crt.	Deșeu	Măsură	Responsabil	Target*	Termen
1	Deseuri menajere Cod 20.03.01	<ul style="list-style-type: none">reducere perin colectarea separată pe fiecare tip de deșeu;campanii de conștientizare cu privire la protecția mediului și a generării de deșeuri;	Toți Angajații Resp Mediu	Reducere cu 0.5%	Dec. 2024 Permanent
2	Hârtie/Carton Cod 15 01 01	<ul style="list-style-type: none">evitarea distrugerii tuburilor de carton prin manipulare;colectarea separată pe fiecare tip de deșeu;reutilizarea ambalajelor de carton – atunci cand este posibil;evitarea pe cat posibil a printarii documentelor pe hartie;printarea fata/verso pe hartie A4 atunci cand este	Toți Angajații Dep. Producție Dir Producție Resp. Mediu	Nu se poate fixa un target deoarece aceste deseuri provin de la ambalarea materialelor primare folosite si de la activitatea de intretinere a liniilor	Dec. 2024 Permanent

	necesara printarea			de productie ; cu cat cantitatea de productie este mai mare cu atat cantitatea de deseuri va fi mai mare	Dec. 2024 Permanent
3	Plastic Cod 15 01 02	<ul style="list-style-type: none"> campanii de conștientizare cu privire la protecția mediului și a generării de deseuri; reutilizarea sacilor de polietilena pt activitățile interne de colectare materiile prime de pe fluxul de productie colectarea separată pe fiecare tip de deșeu; campanii de conștientizare cu privire la protecția mediului și a generării de deseuri; 	Toți Angajații Dep. Producție Dir. Producție Resp Mediu		
4	Ambalaje de lemn Cod 15.01.03	<ul style="list-style-type: none"> colaborarea cu furnizori care trasporta materiile auxiliare astfel incat acesti paleti sa fie returnati la furnizori colectarea separată pe fiecare tip de deșeu; verificarea altor furnizori care oferă servicii de refolosire a paletilor de lemn; campanii de conștientizare cu privire la protecția mediului și a generării de deseuri; 	Toți Angajații Dep. Producție Dep. Depozit Dep. Achiziții Resp Mediu		
5	Ambalaje de fier Cod 15 01 04	<ul style="list-style-type: none"> colectarea separată pe fiecare tip de deșeu; 	Dep. Producție		
6	Metale feroase Cod 16.01.17	<ul style="list-style-type: none"> colectarea separată pe fiecare tip de deșeu; 	Dep. Producție		
7	Deseuri textile Cod 04.02.22	<ul style="list-style-type: none"> colectarea separată pe fiecare tip de deșeu; reducerea pe cat posibil a rebutului tehnologic 	Dep. Producție Dir. Producție		
8	Deseuri materiale composite Cod 04 02 09	<ul style="list-style-type: none"> colectarea separată pe fiecare tip de deșeu 	Dep. Producție Dir Producție		



TEXTILE

IMP ROMANIA
> TIMISOARA
> BISTRITA

9	Toate tipurile de deșeuri cu codurile: 15.01.10* 16.03.05* 15.01.11* 15.02.02* 20 01 21* 16 06 01*	<ul style="list-style-type: none">● toate categoriile de deșeuri vor fi depozitate astfel încât să nu afecteze mediul înconjurător, în recipiente de plastic/metal/saci etc, etichetate corespunzător codului deșeurilor;● respectarea întocmirii documentelor de trasabilitate a deșeurilor;● campanii de conștientizare cu privire la protecția mediului și a generării de deșeuri;	Toți Angajații Dep. Prod.	
---	--	---	------------------------------	--

Echipe de evaluare și elaborare;

Dorina Cislariu – Resp. Mediu 11.03.2024

Marius Boabes – Director Productie , 11.03.2024

Verificat,

Antonela Muresan

Administrator

